
 

 

Referat fra Centerrådsmøde 16-9-2025 kl. 9.00—11.00 
 

Afbud: Inger Hansen 

Referent: Solveig Hitz 

Valg af ordstyrer: Jytte Johansen 

Godkendelse af referat fra 12-8-2025:  

Godkendt 

Nyt fra Centerrådet: 

Status for brug af anlægspulje:  

Ca. 6-7000 til rest. De tildelte midler fra Lejre Kommune har givet rigtig mange flotte forbedringer til 

hele huset, som vi har fået mange positive tilbagemeldinger på. 

Nye indkøb: Suppeskåle m. underkop.  

Donation vedrørende plæneklipper: en privatperson har sørget for at en batteridrevet plæneklipper 

er blevet totalt renoveret uden beregning i taknemmelighed for mange gode timer på Østergaard.  

Status billetsalg til ABBA i 2026: Når vi bruger billetbureau, kan vi ikke selv flytte rundt, men er der er 

borger, der ikke kan deltage alligevel, kan vedkommende selv kontakte andre der er interesserede 

uden om Centerrådet. 

Tommy Seebach: blev aflyst grundet meget få tilmeldinger. 

Spise/dansearrangement d. 31/10 med Jyllingevej: Opslag og reklamer i denne uge 

Der arbejdes på et Whisky og Øl smagning i marts 2026 med bryggerier fra Ærø. 

Idé-bank, Årshjul, Input til Ældrerådet  

Borgermøde 28-8-2025 i Hvalsø /”Den sidste tid” / Overlæge Ove Gaardboe: Velbesøgt med 

deltagelse af 4 medlemmer fra Centerrådet. 

Dialogmøde med Ældre Rådet og foreninger inden udgangen af 2025: vi afventer dato. OBS. der er 

valg til Ældre rådet i forbindelse med det almindelige kommunalvalg. 

Ældre Rådet havde inviteret til et dialogmøde med alle interesserede vedrørende både valget til Ældre 



Rådet og en kort information om den nye Ældrelov ved Centerchef Mette Molin. Der var meget få 

borgere der dukkede op; i Hvalsø kom der 7-8, i Osted 2 personer og på Østergaard 3 personer  

 

Nyt fra Solveig / Lejre Kommune 

Økonomi-drift og ekstra pulje: Der er fortsat fin økonomi på den kommunale driftskonto og der bliver 

et mindre forbrug igen i år. 

Ekstrapuljen: Der arbejdes målrettet på at få anvendt de tildelte midler så det passer bedst muligt ind 

i det enkelte Center råd. 

Gennemgang af beredskabsplan: Alle i Centerrådet modtager en oversigt over vigtige kontaktnumre 

Studie besøg Skælskør 17. september: Aftalt at vi kører samlet i morgen kl. 8.15 fra Østergaard i 

bussen. Vi skal se et aktivitetscenter på det tidligere Skælskør sygehus. 

Juleaften 2025: Tilmeldingslister er udarbejdet og der er sendt meget bredt ud i hele CVO og til 

Borgerservice og CJS (Center for Job og Social)  

Frivilligugen: Se opslag på infotavler, skærme m.m. 

Nye frivillige er startet efter sommerferien og vi er meget glade for de nye frivillige. En erfaren frivillig 

oplærer de nye. 

Økonomi v. kasserer Jan V. Olesen: 

Økonomien gennemgået- fortsat opmærksomhed på sikker økonomistyring 

Nyt fra hjemmesiden: 

Ny skærm donereret af MENY Kr. Hyllinge, vi mangler et kursus i brug af skærmen. 

Eventuelt: Peter Matros / Anne Pedersen: En af husets brugere havde arrangeret et godt foredrag  

Til stor glæde for de borgere, der er meget interesseret i slægtsforskning og historie. 

Billardbordet fra Nødager er fortsat under behandling; Jytte følger op  

Vi er indkaldt til evalueringsmøde omkring Forårsmarked på Solvang d. 30. september 2025. 

Næste møde: 13. oktober kl. 9-11. Lisbeth giver morgenbrød. 

Referent Solveig Hitz 

                                                                                

           


